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ΟΧΡΙΔΑ -ΦΛΩΡΙΝΑ 
3ΗΜΕΡΗ ΟΔΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 26-28 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2024 

  1η ημέρα : ΜΠΙΤΟΛΑ-ΟΧΡΙΔΑ 

Αναχώρηση από την πόλη μας στις 07:00 για  σύνορα Νίκης, με στάση  

μισή ώρα στο δρόμο, άφιξη στα σύνορα, έλεγχος, και  στάση στα αφορολόγητα  

Επόμενη στάση στο  Μοναστήρι ή τα Μπίτολα βρίσκονται στο νοτιοδυτικό 

τμήμα της ΠΓΔΜ. Η πόλη είναι χτισμένη στο νότιο τμήμα της κοιλάδας της 
Πελαγονίας, περικυκλωμένη από τον 

ορεινό όγκο του Βαρνούντα και του Βόρα 

(ή Καϊμακτσαλάν) αντιστοίχως – 14 χλμ. 

βόρεια των συνόρων με την Ελλάδα. Είναι 
σημαντικός κόμβος που ενώνει τον νότο 

της Αδριατικής, με το Αιγαίο και την 

Κεντρική Ευρώπη. Ονομάζεται "η πόλη των 

Πρεσβειών" καθώς εδώ θα βρείτε τις 
πρεσβείες 13 χωρών και όχι στα Σκόπια, 

εξαιτίας του γεγονότος ότι η πόλη ήταν 

από τις σημαντικότερες πόλεις των νότιων 

Βαλκανίων από άποψη εμπορίου και 
πολλές χώρες προτιμούσαν τα Μπίτολα 

έτσι ώστε να βρίσκονται στο κέντρο των 

γεγονότων.  Η πόλη βρίθει αξιόλογων πολιτιστικών μνημείων, 

χαρακτηριστικότερα όλων ο καθεδρικός ναός του Αγίου Δημητρίου (1830), μία 

από τις μεγαλύτερες Ορθόδοξες εκκλησίες της Βόρειας Μακεδονίας, η σκεπαστή 
αγορά, το παλιό παζάρι (19ος αι.), ο Πύργος με το Ρολόι (17ος αι.), 

το τέμενος του Αϊντάρ Καντί (16ος αι.) αλλά και πλήθος νεοκλασικών αρχοντικών 

του 19ου και των αρχών του 20ού αιώνα στον φημισμένο κεντρικό δρόμο της 

πόλης Σιρόκ Σοκάκ (Широк Сокак). 
 Συνεχίζουμε  άφιξη στην Οχρίδα τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνος 

για ξεκούραση, το απόγευμα βόλτα στη πόλη με τα γραφικά καφέ το βράδυ 

δείπνο στο ξενοδοχείο, διανυκτέρευση. 

2η ημέρα: Οσιο Ναούμ - Οχρίδα (ξενάγηση πόλης) 

Πρωινό και αναχώρηση για να επισκεφθούμε το πανέμορφο Βυζαντινό 

μοναστήρι του Οσίου Ναούμ με τις εκπληκτικές  τοιχογραφίες στην νότια  

πλευρά της λίμνης, κτισμένο τον 10ο αιώνα, σε μια περιοχή που ήταν ολόκληρη 

έδρα της Ελληνορθόδοξης Αρχιεπισκοπής. Συνεχίζουμε για ξενάγηση στην 

πανέμορφη πόλη Οχρίδα ή Αχρίδα είναι μία από τις ομορφότερες αρχιτεκτονικά 

https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%A4%CE%AD%CE%BC%CE%B5%CE%BD%CE%BF%CF%82


πόλεις της Βόρειας Μακεδονίας. Είναι η μεγαλύτερη πόλη στη Λίμνη Οχρίδα και η 

όγδοη μεγαλύτερη πόλη της χώρας. Η Οχρίδα μνημονεύεται ότι άλλοτε είχε 365 
εκκλησίες, μια για κάθε μέρα του χρόνου, και έχει αναφερθεί ως "Ιερουσαλήμ 

(των Βαλκανίων)". Είναι χτισμένη 

αμφιθεατρικά στις όχθες της ομώνυμης 

λίμνης και θυμίζει στην τοπογραφία της 
νησί. Βρίσκεται στο νοτιοδυτικό τμήμα 

νοτιοδυτικά των Σκοπίων και δυτικά 

της Ρέσεν και του Μοναστηρίου. Η Οχρίδα 

σήμερα είναι ένας από τους διασημότερους 
τουριστικούς προορισμούς της Βόρειας 

Μακεδονίας. Ο πληθυσμός της είναι 56.520 

κάτοικοι, ενώ τα 30 πολιτιστικά μνημεία ελκύουν το ενδιαφέρον των 

επισκεπτών: ανάμεσα τους οι πολλές Βυζαντινές εκκλησίες, το μεσαιωνικό 
κάστρο του τσάρου Σαμουήλ, τα πλακόστρωτα στενά δρομάκια της παλιάς πόλης 

και το αρχαίο ελληνικό θέατρο. Το 1979 και το 1980 η Οχρίδα και η ομώνυμη 

λίμνη έγιναν δεκτές από την UNESCO ως Πολιτιστικό και Φυσικό Μνημείο 

Παγκόσμιας Κληρονομιάς. Η Οχρίδα είναι ένα από τα μόνο 28 μνημεία που 

αποτελούν μέρος της Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO και είναι τόσο 
Πολιτιστικά όσο και Φυσικά μνημεία.  Περιήγηση στα γραφικά δρομάκια, τα 

παλιά αρχοντικά και τις βυζαντινές εκκλησίες της πόλης του Αγίου Κλήμεντα και 

της Αγίας Σοφίας, τα μικρομάγαζα με τα είδη λαικής τέχνης και κεραμικής. Το 

μεσημέρι γεύμα, ξεκούραση,  και το απόγευμα προαιρετική κρουαζιέρα στην 
λίμνη  και ελεύθεροι στα γραφικά  δρομάκια  και τα καφέ της Οχρίδας. Το βράδυ 

δείπνο στο ξενοδοχείο, διανυκτέρευση. 

3η ημέρα : Στρούγκα – Φλώρινα - Επιστροφή 

Πρωινό και  επίσκεψη στην Στρούγκα Η προέλευση του 

ονόματος Στρούγκα προέρχεται από την παλαιά εκκλησιαστική σλαβονική 

γλώσσα Υπάρχουν τρεις θεωρίες σχετικά με το όνομα, οι οποίες υποστηρίζονται 

από όλους τους κατοίκους της περιοχής Στρούγκα. Η πρώτη θεωρία είναι ότι το 
όνομα της πόλης προέρχεται από τη γεωγραφική θέση της πόλης. Βρίσκεται 

στους πρόποδες μιας ανοιχτής κοιλάδας και υπόκειται σε ένα θυελλώδες κλίμα, 

προτάθηκε ότι το όνομα προέρχεται από τον παλαιό σλαβομακεδονικό όρο: 

струже ветер (φυσάει άνεμος).Η δεύτερη θεωρία λέει ότι το όνομα της πόλης 
προέρχεται από το στράγκα, που σημαίνει σταυρός. Η τρίτη θεωρία ότι 

προέρχεται από τη λέξη στρ'γκ που σημαίνει κλαδί νερού. Το παλιό όνομα της 

πόλης είναι Εγχαλών, δηλαδή η αρχαία ελληνική λέξη για το χέλι, είδος ψαριού 

που ζει στη λίμνη Οχρίδα. Η Στρούγκα βρίσκεται σε μια ανοιχτή κοιλάδα στη 

λίμνη Οχρίδα. Ο ποταμός Μαύρος Δρίνος (Τσρν Ντριμ) ξεκινά από τη λίμνη και 
χωρίζει την πόλη. Ελεύθερος χρόνος για καφέ. Στη συνέχεια αναχώρηση  και  

άφιξη στα σύνορα Νίκης έλεγχος, και άφιξη στη Φλώρινα. Ελεύθερος χρόνος για 

φαγητό. Αναχώρηση και με  τις ανάλογες στάσεις στο δρόμο μας άφιξη στην  

πόλη μας μετά από μια πολύ  όμορφη  εκδρομή. 
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ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ   150 € 

ΔΙΑΦΟΡΑ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ 45 € 

       ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 

 Μεταφορά με πούλμαν που πληρεί όλες τις προδιαγραφές 

 Δύο διανυκτερεύσεις  στο κέντρο της Οχρίδας CINGO HOTEL 3*  

 Ημιδιατροφή καθημερινά  

 Περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα 

 Αρχηγός συνοδός του γραφείου 

 Ο αρχηγός της εκδρομής έχει το δικαίωμα να τροποποιήσει το 

πρόγραμμα χωρίς να παραλείψει κάτι που  αναφέρεται σε αυτό. 

 

ΤΑΞΙΔΕΥΕΤE  ΜΕ ΤΑΥΤΟΤΗΤΕΣ  ΝΕΟΥ  ΤΥΠΟΥ ΜΕ ΛΑΤΙΝΙΚΟΥΣ  
ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ  

 

ΠOΛΙΤΙΚΗ ΚΡΑΤΗΣΗΣ: 

Για να κρατήσετε θέσεις πρέπει να μας στείλετε το ονοματεπώνυμο σας και όνομα 

πατρός με λατινικούς χαρακτήρες (όπως αναγράφονται στα ταξιδιωτικά σας έγγραφα), 

τους αριθμούς ταυτοτήτων ή διαβατηρίων και τις ημερομηνίες γέννησης στην μορφή 

00/00/0000. Η κράτηση θεωρείται έγκυρη με την προκαταβολή των 100 € ανά άτομο 

στο γραφείο μας ή κατάθεση σε τραπεζικό λογαριασμό της εταιρείας μας.. H εξόφληση 

πρέπει να γίνει 5 ημέρες πριν την αναχώρηση. 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΞΕΡΕΤΕ 

 Για να ταξιδέψετε στην Οχρίδα χρειάζεστε διαβατήριο ή ταυτότητα νέου τύπου με 
λατινικούς χαρακτήρες. 

 Ο διοργανωτής δε φέρει ευθύνη σε περίπτωση που ο πελάτης δε διαθέτει τα νόμιμα 

έγγραφα για τη διέλευση των συνόρων. 
 Οι υπηρεσιακές ταυτότητες δεν αποτελούνε ταξιδιωτικό έγγραφο. 

 Παιδιά μέχρι 12 ετών ταξιδεύουν μόνο με διαβατήριο 

 Παιδιά κάτω των 18 που ταξιδεύουν με ένα γονέα χρειάζονται επικυρωμένη 

εξουσιοδότηση/ συγκατάθεση του άλλου γονέα. 
 Παιδιά που ταξιδεύουν χωρίς τους γονείς χρειάζονται επικυρωμένη εξουσιοδότηση/ 

συγκατάθεση και από τους δύο γονείς 

 Σύμφωνα με το διεθνή ξενοδοχειακό κανονισμό μπορείτε να παραλάβετε (check in) το 
δωμάτιο σας από τις 14:00 και να το παραδώσετε (check out) μέχρι τις 11:00 
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